



## CSILLAGHEGYI MUNKÁS TORNA EGYLET ALAPÍTVÁ 1904

1038 BUDAPEST MÁRTON UTCA 25

Telefon: 06-20-398-56-80, Levelezés: [csillaghegyi.mte@freemail.hu](mailto:csillaghegyi.mte@freemail.hu) Honlap: [www.csillaghegyimte.hu](http://www.csillaghegyimte.hu)

# CSILLAGHEGYI MTE 2021. évi Pénzügyi és szakmai beszámolója

Egyesületünk a 2021. évben 1.000.000 Ft-ot kapott arra a célra, hogy a III. kerületben élők, kiemelten a Békásmegyeren lakók, valamint amatőr versenyzők tömegsport és versenyszerű sportolás lehetőségét biztosítsa illetve a működés biztosítására (működési költségek)

Sajnos 3. éve, hogy nem tudjuk használni az 1936 óta hazai pályaként kezelt és karbantartott Márton utcai létesítményünket.

A 2021-es évben különböző jogcímekre összesen 3.080.000 Ft-ot költöttünk, melyet a sportolói hozzájárulásokon kívül egyéb támogatásokkal tudtunk fedezni.

A kiadásokból idegen pályák bérlése 1.982.000 Ft. Ez a költség nagyságrendileg a duplája annak, amit a korábbi években a „saját” pályánk üzemeltetésére-fenntartására költöttünk.

A versenyeztetési költségek 664 eFt-ot tettek ki. Jelen pillanatban felnőtt, öregfiúk, veterán illetve egy tartalék csapatot szerepeltetünk a korosztályos bajnokságokban. Ez nagyságrendileg 73 aktív játékost jelent. Sajnos az utánpótlás csapat nem jöhet szóba saját pálya hiányában, pedig a közel 60 ezer fős településen lenne igény az ifjúsági-utánpótlás csapatokra. A környéken lévő iskolákból 100-as nagyságrendben jelentkeztek szülők-iskolások, akiket sajnos el kellett tanácsolni az Egyesülettől.

Az említendő költség tényezők között szerepel még a sportolási felszerelések (labda, bolya, stb), honlap fenntartás, posta, nyomtatvány is, melyek összeségében éves szinten 172 ezer forintot jelentenek.

Nagy sikernek könyveljük el, hogy immáron 11. alkalommal sikerült megrendezni Budapest legnagyobb téli nagypályás tornáját 2021.01.09-2021.02.20. között 20 csapat részvételével, mely a gyakorlatban 450-500 sportolónak segített a téli

felkészülésben. A mérkőzésekről on-line tudósítás készül, melyet az érdeklődők a Csillaghegyi MTE honlapján ([www.csillaghegyimte.hu](http://www.csillaghegyimte.hu)) kísérhetnek figyelemmel. Az elmúlt évek tapasztalata, hogy már külföldről is megtekintik az összefoglalókat a mérkőzésekről. Ebben az időszakban a honlapunk látogatottsága ezres nagyságrendben növekszik. Honlapunkon természetesen jelezzük, hogy egyesületünket az Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata támogatja.

Személyi jellegű kifizetés nem történt, az elnökség tagjai társadalmi munkában látják el feladatukat.

Sajnos a korábbi évek beszámolóiban beharangozott pálya felújítási projekt nem tudott elindulni a 2021-es évben sem.

Az itt élő emberek, sportolók, közösség megérdemelne egy minőségi sport komplexumot.

Remélem, a következő évi beszámolóban már azt tudom írni, hogy az építési munkálatok elindultak.

Egyesületünk igazolt játékosainak döntő többségének a Budapesti viszonylatban alacsonynak tekinthető tagdíj megfizetése is sok esetben nehézséget jelent.

A Csillaghegyi MTE-nek semmi féle tartozása nincs az Adóhatóság, Önkormányzat illetve egyéb gazdálkodó szervezetek felé.

Évről-évre az volt a célunk, hogy Békásmegyer egyetlen sportpályának használatát biztosítani tudjuk az itt lakók számára. Sajnos 3 éve nem tudunk eleget tenni ennek a kötelezettségünknek, pedig az itt élők részére nagy igény lenne rá.

Köszönjük az Önkormányzat megtisztelő bizalmát és 2021. évi támogatását.

A kitűzött feladataink elérése érdekében kérjük a további támogatását.

Budapest, 2022. március 22



Haselbach Ferenc  
ügyvezető elnök

